

# АВТО-ГИГАНТ

Канавино, Горьковской области

4 27 МАЯ 39 9

## От'езд коллектива МХАТ из Горького

346

Сегодня постановкой пьесы «Дни Турбиных» в областном драмтеатре заканчиваются гастроль коллектива Московского Художественного Академического театра Союза ССР имени А. М. Горького. В ночь с 27 на 28 мая артисты уезжают в Москву и затем в гор. Сталино (Украина), где силами части коллектива уже начались гастроль этого театра.

Трудящиеся гор. Горького и автозавода тепло прощаются с мастерами искусства. Последние спектакли МХАТ превратились в особенно могучую демонстрацию тесного содружества театра с народом. В последние дни своего пребывания в гор. Горьком артисты МХАТ дали несколько больших концертов на сценических площадках Горького и автозавода, побывали в цехах крупнейших предприятий. В частности, народный артист СССР Н. П. Хмелев побывал, в сопровождении других творческих работников театра, на своей родине — в Сормове. 25 мая Н. П. Хмелев посетил наш завод, где подробно интересовался работой ряда цехов.

Сегодня вечером, в связи с окончанием гастроль МХАТ, Горьковский областной радикомитет организует большую радиопередачу. У микрофона выступят творческие работники МХАТ и представители предприятий, учреждений и общественных организаций гор. Горького и автозавода.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от 17 МАЯ 39 5

Москва

Газета №

## МХАТ СССР ВЫЕХАЛ в г. ГОРЬКИЙ

Вчера вечером в г. Горький выехала большая группа ведущих артистов Художественного театра. Гастроль театра в Горьком начинаются сегодня в помещении областного драматического театра спектаклем «На дне».

К моменту отхода поезда на перроне Курского вокзала собрались отъезжающие народные артисты Союза ССР В. И. Качалов, О. Л. Книппер-Чехова, М. М. Тарханов, Л. М. Леонидов, Б. Г. Добронравов, Н. П. Хмелев, народные артисты РСФСР Ф. В. Шевченко, В. Л. Ершов и другие артисты. Коллектив в гастрольной поездке возглавляет директор театра тов. Я. О. Боярский.

На вокзале театр провожали участники самодеятельных кружков, над которыми шефствуют артисты МХАТ.